CaO, HzO, 302,
CuO(ll), ZnO,

Fe20;(lll), CO2, Ag:0,
Al20s, Mn207(V||)
P205,CrOs(lll), N2Os,
A/ Si0., MgO, B:O:




OKcuObI — 9MO C/10)XKHbIe
gewecmea, Komopbie COCMo
___ | Odeyx asieMeHmMos, 0OHUM U3 |
Bl Komopbix ssensiemcsi Kucopoo.

us "







1 MOBTOPUTD, YriyouTs 1 0600LWLNTE
3HAHUA O XMMUYECKNX CBOUCTBAX,
nony4Y4eHnn n NpUMeHEHNN OCHOBHbIX

N KUCJTIOTHbIX OKCUAOOB. |




Heconeobpasyouine Coneobpasyoline

/ \ o N

Ge3pas3nunyHble nepokcuabl OCHOBHbI€e KMCNOTHbIE
amdoTepHble

N2O. NO CO H2O2 MgO FeO SO P 05 Zn0O, Al20O3




KucjiotHbie | OcHOBHbBIE OKCHIBI | AM(pOTEPHBbIE
OKCH/IbI OKCHIBI
Pacmeopumeut |B 600e C 60001t ne
6 8ooe. pacmeoparomcs g3aumooeicmey-
UckiaroueHue |moibKo OKCuobl rom.
—Si0, UWETIOUHDBIX U B 600e ne
(HE paCTBO- |ULEIOYHO3EMEIbHBIX |PACHIBOPUMDI

PHUM B BOJIC)

Memanioe (Imo
memanavt I «A»
u Il «A» epynn,
uckiroyeHue Be Mg




Bovinonnume 3aoanusn:

. Boinuwume omoenvho
xumuyecxkue (hopmyiiol
coneobpa3yrouux KUCI0OMHbBIX U
OCHOBHbBIX OKCUOOSE.

NaOH, AlCl3, K0, HZS04, S03,
PO HNOS, CaO, CO.

275



2. /lanwvl 6ewmecmea:
,CaO, NaOH, COZ,

. H,50, CaCl, FeCl,

. Zn(OH) ,, N,0

. Al,0,, Ca(OH) ,, CO,,
N,0, Fe0,50, Na,50 ,
Zn0, CaCO3,

.Mn207, Cu0O, KOH,
CO, Fe(OH),
Boinuwiume okcuowt u knaccupuyu-
pyume ux.



IoayueHue OKCHI0B

1. T'opeHue BemeCTB  |a) OPOCTHIX BEILIECTB 2Mg+0,=
(Okucnenue 2MgO
KU CIJIOPOJIOM) 0) cnoxHbIX BerecTs  |2H,S+30,
=2H,0+
250,
2.Paznoxenue a) conelt _ |CaCO,=
COJIb'= OCHOBHBIN |~
. a0+CO
CHOAKHBIX BCLICCTB OKCHUJ+KHCIOTHBIN 2
OKCHJL
0) HepacTBopuMBIX OCHOBaHMIA Cu(OH)2 t—
t—
Me(OH),'=Me O +H,0 |,0 FHO
B) KMCJIOPOACOACPKAINUX KUCIIOT H2803:
H A = KUCJOTHBIN
. H,0+S0,

OKCHJI + H,0




du3nyecKkue CBOMCTBA OKCH/IOB
IIpn kOMHAaTHOU TeMIIEpaType
OOJIBIIMHCTBO OKCHUJOB - meepoble
seuyecmea (Ca0, Fe 0, u op.),
HEKOTOpBIC - Hcuokocmu (H 0,
C1,0,u op.)

u razel (NO, SO, u n1p.).



XHUMHYECKHE CBOUCTBA OKCHI0B

1. OcunoBuoul oxcua + KHCITOTHBIM OKCHI =
CoJpb (p. coeounenus)

Ca0O + 50, = CaS0,

2. OcnoBubIM okcug + Kujgora = Coan +

H,O (p. oomena)

3K,0 +2H,PO, =2K,PO, +3H,0

3. OcHoBHBIN OKCcHI + Boxa =

H1€no049b (p. coeounenus)
Na,O + H,O = 2NaOH




XUMHWYECKHUE CBOMCTBA KUCJOTHBIX
OKCHUI0OB

1. KucjaoTHBIN OKCHA+ BOJA (p. coenHeHUs )
CO,+H,0=H,CO,, Si10, - He pearupyer

2. Kucaornsiii okena + OcHoanue = Coab + H,O  (p.
o0MeHa)

P,O, + 6KOH = 2K PO, + 3H 0O

3. OcHnoBHoOM okcuj + Kuciaornbi okcug = Cojb

(p. coenHeHUs)

Ca0 + 50, = CaSO0,

4. MeHee JieTy4dne BBITECHSIIOT 0oJiee JieTy4uHe U3 uX
coJieH

CaCO, + SiO, = CaSiO, +CO,



XUMHUYECKHE CBOMCTBA AM®OTEPHBIX
OKCHJIOB

B3aumooenucmeyrom Kak ¢ Kuciomamu, makK u co
wenouamu.

ZnO +2 HCl=ZnCl, + H,0

ZnO +2 NaOH + H,O =Na_[Zn(OH) ] (
B pPacTBOpPE)

ZnO + 2 NaOH = Na,ZnO, + H,0 (npw
cnnaBieHumn)




1. C — C02—- H2CO03
CaCOs > CaSiO:

2.Cu —» CuO — CuSO4
‘Cu(OH)>




- maparpaq

- OTBETUTh MMCbMEHHO Ha BOIIPOCHI 2, 4 CT.




